



# ZERTIFIKAT

Die TÜV SÜD Management Service GmbH (043) bestätigt, dass nach Durchführung eines Audits

das Unternehmen

#### **IIC AG**

Bertoldstr. 65 79098 Freiburg im Breisgau Deutschland 1188227

die Anforderungen des

### BRC Global Standard for Agents and Brokers Issue 2: August 2017

erfüllt.

**Geltungsbereich**: Handel mit Verpackungsmaterialen aus Kunststoff, Glas, Papier, Aluminium für die Lebensmittelindustrie und Handel mit Gewürzen

**Produktkategorien:** Lebensmittel bei Umgebungstemperatur Verpackungsmaterialien

Erreichte Klassifizierung: B Auditprogramm: Announced

Tag des Audits: 12.06.2018 Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 018 56384 TMS

Bericht-Nr.: 707089582 Auditor Nr.: 043012

Fälligkeitsdatum Wiederholungsaudit:
von 15.05.2019 bis 12.06.2019

Zertifikatsgültigkeit: 31.08.2018 - 24.07.2019

Besuchen Sie die BRC Directory <a href="www.brcdirectory.com">www.brcdirectory.com</a>, um die Echtheit des Zertifikates zu prüfen. Falls Sie Rückmeldungen zu dem BRC Global Standard oder zu dem Auditprozess direkt an BRC geben wollen, bitten wir Sie <a href="mailto:enquiries@brcqlobalstandards.com">enquiries@brcqlobalstandards.com</a> // BRC hotline +44 (0)20 7717 5959 zu kontaktieren.

Product Compliance Management München, 11.09.2018

Dieses Zertifikat wurde autorisiert durch und bleibt im Eigentum von

Re-audit due date:





# **CERTIFICATE**

#### **TÜV SÜD Management Service GmbH (043)**

certifies that, having conducted an audit the company

### **IIC AG**

Bertoldstr. 65 79098 Freiburg im Breisgau Germany 1188227

meets the requirements set out in the

### BRC Global Standard for Agents and Brokers Issue 2: August 2017

**Scope:** Trading with pack materials based on plastics, glass, paper, aluminium for food products and trading with spices

Product Categories: Ambient food Packaging materials

Achieved Grade: B

Audit programme: Announced

Date of Audit: 2018-06-12 Certificate Registration No.: 12 018 56384 TMS

Report No.: 707089582 Auditor No.: 043012

If you would like to feedback comments on the BRC Global Standard or the audit process directly to BRC Global Standards, please contact <a href="mailto:enquiries@brcglobalstandards.com">enquiries@brcglobalstandards.com</a> or call the BRC hotline +44 (0)20 7717 5959.

To verify certificate validity, please visit <a href="www.brodirectory.com">www.brodirectory.com</a>.

Product Compliance Management Munich, 2018-09-11

This certificate is authorized by and remains the property of